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OEFENINGEN JAVA – Hoofdstuk 5


Werk voor de volgende probleemstellingen een applicatie uit, bestaande uit één klasse, met als enige methode de main(). De in- en uitvoer gebeuren telkens met een dialoogvenster. 

1. Lees een cijfer in (0….9). Controleer de invoer en vraag eventueel een nieuw cijfer aan de gebruiker. Ga na of het ingegeven cijfer voorkomt in x en x*x waarbij x de waarden 1 tot en met 99 doorloopt. Geef  alle correcte waarden voor x en de corresponderende waarde voor x*x weer in een informatiedialoogvenster met als titel “Alle koppels die het cijfer …. bevatten”.

Voorbeeld:

Als d = 6 dan is x = 63 en x*x = 3969 ; x = 6 en x * x = 36; enz….

2. Lees een reeks in van 3 gehele getallen: de operator (via een code), de eerste operand a en de tweede operand b.
Volgens de waarde van de code moet er een bepaalde bewerking gebeuren:


code = 1 : a + b


code = 2 : grootste getal -  kleinste getal


code = 3 : a * b


code = 4 : grootste getal / kleinste getal (gehele deling!)

Geef telkens een resultatenstring van de volgende vorm, bijv. bij code = 2:

Het verschil tussen … en … = ….

Zorg voor een foutboodschap wanneer de code verschillend is van 1, 2, 3, 4 en –1.

Als de code gelijk is aan –1, dan sluit de applicatie af.

3. Zoek alle oplossingen van de vergelijking 

3x + 2y – 7z = 5 met x,y en z behorend tot [0,10]

Verzorg de uitvoer van de resultaten!

4. Lees een positief geheel getal s, verschillend van nul en niet groter dan 50, in (+ controle). Bepaal alle rijen van opeenvolgende positieve getallen waarvan de som s is.

Voorbeeld:

als s = 15

dan

1 + 2 + 3 + 4 + 5 = 15

4 + 5 + 6 = 15

7 + 8 = 15  

